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وزیر آموزش و پرورش:

 رتبه‌بندی معلمان در ریل طبیعی خود
قرار گرفته است

علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش درباره آخرین وضعیت اجرای 
قانون نظام رتبه‌بندی معلمان گفت:»قانون رتبه‌بندی از جمله قوانین 
ارزشمند مصوب مجلس شورای اسامی بود که در مرحله اجرا با 
چالش‌هایی همراه شد.« به گزارش ایسنا، او توضیح داد:»پس از آغاز 
مسئولیت در وزارت آموزش و پرورش، حدود 230 هزار معلم نسبت به 
رتبه‌های خود معترض بودند که همه پرونده‌ها مورد بررسی قرار گرفت 
و در موارد دارای استحقاق، اصلاحات لازم انجام شد و اعتراض‌ها 
به حداقل رسید.« کاظمی گفت:»گام بعدی، اجرای آیین‌نامه ارتقای 
رتبه معلمان بود که با تصویب هیأت دولت اجرایی شد. بر این 
اساس، معلمان مناطق محروم پس از چهار سال خدمت، در صورت 
احراز شرایط، امکان ارتقای رتبه خواهند داشت.« او گفت:»با وجود 
دشواری‌های اجرایی و همزمانی با شرایط جنگی، احکام ارتقای رتبه 
بیش از 200 هزار معلم پیش از عید صادر و مطالبات شش‌ ماهه آنان 
نیز پرداخت شد.« وزیر آموزش و پرورش تأکید کرد:»رتبه‌بندی اکنون 
در ریل طبیعی خود قرار گرفته و معلمان نیز مسیر ارتقای حرفه‌ای خود 
را دنبال می‌کنند.« کاظمی درباره مطالبات باقی‌مانده بازنشستگان 
گفت:»اقدامات لازم برای پرداخت این مطالبات انجام شده بود، اما 
به دلیل شرایط ناشی از جنگ، در پایان سال امکان پرداخت فراهم 
نشد.« او با عذرخواهی از بازنشستگان ابراز امیدواری کرد با همکاری 
سازمان برنامه و بودجه این مطالبات در اولین فرصت پرداخت شود. 
وزیر آموزش و پرورش  گفت:»برای اولین‌بار در تاریخ آموزش و پرورش، 
پاداش سال‌های ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴ پرداخت شد و پاداش افرادی که در 
استمرار خدمت همکاری کردند نیز در دستور پرداخت قرار گرفت.« 
او گفت:»یکی از مشکلات مزمن سال‌های گذشته، تأخیر در پرداخت 
حق‌التدریس معلمان بود، اما اکنون حق‌التدریس همزمان با حقوق 
ماهانه پرداخت می‌شود و حتی حق‌التدریس فروردین ۱۴۰۵ نیز همراه 

حقوق همان ماه پرداخت شده است.« 

وضعیت مطلوب نقدینگی ریالی حوزه دارو
معاون توسعه سازمان غذا و دارو با تشریح آخرین وضعیت ذخیره 
استراتژیک دارو در کشور، از وضعیت مطلوب نقدینگی ریالی و انعقاد 
قرارداد با بیش از 150 شرکت دارویی خبر داد. به گزارش ایسنا، دکتر 
نقی شهابی‌مجد با اشاره به موفقیت‌های حاصل شده در تأمین 
نقدینگی ریالی در حوزه دارو گفت:»خوشبختانه با پیگیری‌های انجام 
شده در حوزه ریالی به ثبات خوبی رسیده‌ایم. عاوه بر 24 همت 
پیشین، قراردادهایی به ارزش 25.3 همت منعقد شده و بالغ بر 4.1 
همت قرارداد جدید نیز آماده ارجاع است که با تأیید نهایی، عملیاتی 
خواهد شد.« او با بیان اینکه سازمان در حال حاضر هیچ‌گونه مشکل 
نقدینگی در بخش ریالی ندارد، گفت:»از مجموع اعتبارات، تاکنون 
حدود 19 همت هزینه شده و بالغ بر 5 همت نیز در حساب‌های 
سازمان موجود است. کالاهای تأمین شده نیز که بخشی از آنها در 
شرایط بحرانی اخیر جهت رفع نیاز بازار توزیع شد، از طریق چرخه 
بازگشت نقدینگی از شرکت‌های پخش، مجدداً به حساب‌های رابط 

واریز می‌شود تا پایداری مالی پروژه حفظ شود.«
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آیین اختتامیه هفته کارگر و بزرگداشت 
مقام کارگر روز گذشته با تقدیر از 21 کارگر 
نمونه کشوری با اولویت فعالان در جنگ 
رمضان طی مراسمی در وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی برگزار شد. در این مراسم 
از کارگران صنعت برق که با حضور به‌موقع 
مانع خاموشی شهرها و خانه‌های مردم 
شدند، تقدیر شد. همچنین کارگران نمونه 
دیگری که با وجود حملات ددمنشانه 
دشمن، به کار و تولید خود ادامه دادند 
و پای کار کشور ایستادند تا کمبودی 
در حوزه‎های مختلف دارویی و  غذایی 
برای مردم در شرایط جنگی ایجاد نشود، 
جزو افرادی بودند که مورد تقدیر قرار 

گرفتند. دراین مراسم احمد میدری وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، علی ربیعی، 
سید صولت مرتضوی، حسین کمالی، 
اسدالله عباسی وزیران اسبق کار و تعاون و 
همچنین جمعی از مسئولان حوزه کارگری 
حضور داشتند. احمد میدری وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه رهبر 
شهیدمان در 42 سال گذشته در دوران 
ریاست جمهوری و رهبری پرثمری که 
داشتند هر ساله با کارگران عزیز دیدار 
می‎کردند، گفت: »فقط در دو سال، به 
دلیل شرایط خاص از جمله شیوع کرونا 
یا عدم امکان برگزاری دیدار حضوری، به 
ارسال پیام مکتوب بسنده شد. فرامین 
ایشان در سال‌های مختلف منشور کار و 
تولید در ایران بوده و هست و ما در وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی خودمان را 
موظف می‌دانیم که به تمام دستورات 
رهبرشهیدمان عمل کنیم. امسال به دلیل 
شرایط جنگی کشور، رهبر انقلاب که هنوز 
زمان چندانی از انتصاب ایشان نمی‌گذرد 

فقط چند پیام دادند که یکی از پیام‌های 
ایشان مربوط به جامعه کار و تولید است.«

رهبرانقلاب بر امنیت شغلی و مسکن 
کارگری تأکید دارند

وزیر کار با اشاره به تأکیدات رهبر انقلاب 
توضیح داد: »امنیت شغلی، مسکن کارگری 
و... از جمله فرامین مختلف ایشان در 
حوزه کار است که تلاش می‌کنیم تمام آنها 
محقق شود. البته امیدبخشی یکی از این 
فرامین است و همان طور که رزمندگان 
در نبرد نظامی برتری خود را نشان دادند 
و مردم در خیابان‌ها و میادین شهرها 
مقاومت‎شان را اثبات کردند، ما مسئولان 
دولتی هم باید نشان بدهیم در اقتصاد 
مقاومتی، پیروزی را در صحنه اقتصادی 

عملیاتی می‌کنیم.«
میدری درمورد شرایط سخت اقتصادی که 
امروزه با آن دست و پنجه نرم می‎کنیم، 
گفت: »در حال حاضر نمی‌توانیم از شرایط 
موجود با تورم بالا و سختی‌هایی که وجود 

ح کرد وزیر کار در آیین اختتامیه سی ‌و هفتمین دوره جشنواره »امتنان« مطر

 تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی
در مراحل نهایی

دارد، اظهار رضایت کنیم. شرایط دشوار 
اقتصادی بار سنگینی را به مسئولان تحمیل 
کرده و شبانه‌روز دولت به دنبال تغییر 
صحنه اقتصاد، کنترل تورم و بهبود معیشت 
مردم است. اما باید توجه داشت، کشورهای 
زورگو با محاصره اقتصادی، بسیاری از 
کشورها را به زانو درآورده‌اند  مثلاً ونزوئلایی 
که تسخیرش کمتر از نیم روز زمان برد، 
به این دلیل بود که توانستند با تحریم 
اقتصادی، تورم 530 هزار درصدی به این 
کشور تحمیل کنند. این درحالی است که 
آنها نتوانستند این شرایط را به ایران تحمیل 
کنند. ما منکر تورم بالا در کشور نیستیم، 
اما کاری که آنها با آلمان، یونان، یوگسلاوی، 
مجارستان، زیمبابوه یا ونزوئلا انجام دادند، 
ذره‌‎ای از آن فشار را نتوانستند به ملت ایران 

تحمیل کنند.«
او با بیان اینکه به عنوان مسئولان اقتصادی 
کشور به طور کامل از شرایط و عملکرد 
خودمان رضایت نداریم، توضیح داد: 
»مقاومت و تاش کارگران در بخش‌های 
مختلف تولیدی، دستاوردهای بزرگی رقم 
زده است. هرگاه در کشور کمبودی در برخی 
مواد خوراکی یا کالاها مشاهده می‌شود، 
اول بررسی می‌کنیم که چه میزان از آن را 
می‌توان در داخل تولید کرد. واقعیت این 
است که بسیاری از کشورها در منطقه، 
توانایی تولید محصولاتی را که ایران قادر 
به تولید آنهاست، ندارند. همان‌گونه که 
در حوزه موشکی موجب بهت جهانیان 
شدیم، در عرصه تولید نیز پیشرفت‌های 
قابل‌توجهی داشته‌ایم. در صنایع دارویی، 
پتروشیمی و فولاد، استقلالی که رهبر 
شهیدمان سال‌ها بر آن تأکید داشتند، تا 
حد زیادی محقق شده است اما برای دولت 

قانع کننده نیست.«

تشکیل کمیته‎ای برای حمایت از 
کارگران

میدری با اشاره به اینکه دولت با تمام توان 
در حال تلاش برای بهبود شرایط معیشت 
و اشتغال کارگران است، گفت: »به دستور 
رئیس‌جمهوری، کمیته‌های مختلفی تشکیل 
شده و محور اصلی فعالیت آنها در گام اول، 
رسیدگی به معیشت مردم بویژه کارگران 
است. موضوع تبدیل نیروهای شرکتی به 
نیروهای مستقیم، پیش از آغاز جنگ به 
دستور رئیس‌جمهوری در دستور کار قرار 
گرفته و در حال حاضر مراحل تدوین و 

نهایی شدن را طی می‌کند.«
وزیر کار گفت: »در عرصه اشتغال و امنیت 
شغلی در شرایط جنگی هم سیاست‌های 
حمایتی مختلف را از نیروی کار تعریف 
کردیم؛ اما خیلی از افرادی که کارشان را از 
دست داده‌اند، مشمول بیمه نبوده‌اند و 
در پی آن هستیم برای کسانی که مشمول 
بیمه بیکاری نشده‌اند، شرایط حمایتی 
را ایجاد کنیم. به همین دلیل کمیته‌ای 
در دولت تشکیل شده تا بررسی کنیم که 
برای این کارگران چه کاری می‌توانیم انجام 
بدهیم تا بتوانیم با تأمین منابع مالی لازم، 
تمام کسانی که در اثر جنگ تحمیلی آسیب 
اقتصادی دیده‌اند را مورد حمایت قرار 
بدهیم. در شرایط پیچیده‌ای قرار داریم 
وضعیتی که جامعه کارگری به خوبی آن را 
لمس می‌کند و توصیف آن لازم نیست، 
اما آنچه که ما در واقعیت دنبال می‎کنیم، 
معیشت مردم، امیدآفرینی، حمایت 
از صنایع داخلی و کارگران مولد است. 
موضوعی که رهبر معظم انقاب روی آن 
تأکید بسیار دارند و رئیس‌جمهوری هم 
در حال اجرایی کردن دستورات ایشان 

هستند.«

گزارش خبری

محدثه جعفری
گروه اجتماعی

برش

در هفته کارگر شاهد تلاش‌های دولتمردان برای تحقق بخشیدن به فرمایشات 
مقام معظم رهبری شهیدمان بودیم. این فرمایشات حتی در پیام رهبر جوان 
انقلاب اسلامی هم به وضوح دیده می‎شود. به گفته ایشان، کارگران ستون 
اصلی تولید و تکیه‌گاه اقتصاد کشور هستند و بدون حضور آنها هیچ برنامه 
توسعه‌ای به نتیجه نخواهد رسید. تمام تلاش دولت چهاردهم هم براساس 
همین منویات رهبران انقلاب پایه‌گذاری شده است، به طوری که تلاش 
دارند با روش‌های مختلف از ۱۲ میلیون کارگر حمایت کنند که با احتساب 
خانواده‎های‌شان بیش از نیمی از جمعیت کشور را در برمی‎گیرد. یکی از 
اقدامات مهم افزایش حق مسکن کارگران است که در شورای عالی کار تصویب 
شده بود، در هیأت دولت هم تصویب شد و از 900هزار تومان به 3 میلیون 

تومان افزایش پیدا کرد.

تأکید رهبر انقلاب به حمایت از کارگران


